
 

 
:گزينه صحيح را انتخاب كنيد   

تنوع زيستي جهان مربوط به اين جنگل هاست؟    
3
4 1-   

جنگل هاي هميشه سبز مديترانه اي) جنگل هاي پهن برگ گرمسيري                                             ب) الف  
جنگل هاي باراني استوايي) سوزني برگ نيمه استوايي                                         دجنگل هاي ) ج  

 
بيشترين ميزان عاج قاچاق را در جهان كدام كشورها وارد مي كنند؟ -2  

ويتنام و تايلند) د       چين و تايلند            ) مالزي و نپال                   ج) ويتنام و ژاپن                   ب) الف  

 
كدام گاز است كه در اثر فعاليت هاي انسان و استفاده از سوخت هاي فسيلي وارد جو مي شود؟ -3  

نيتروژن) هيدروژن                             د) اكسيژن                     ج) دي اكسيد كربن                 ب) الف  

 
؟نيستكدام مورد از عوامل از بين رفتن پوشش گياهي و يا نابودي گونه هاي جانوري و آلودگي آب و خاك  -4  

مصرف گرايي و توليد انبوه زباله) ايجاد و گسترش شهرها و روستاها بدون برنامه ريزي                          ب)الف  
فعاليت هاي كشاورزي و توليد محصولات) د                               شكار و تجارت اعضاي بدن حيوانات             )ج  

 
؟نيست كدام گزينه صحيح -5  

.تخريب جنگل هاي استوايي در برخي از كشورها مانند برزيل و اندونزي بسيار گسترش يافته است ) الف  
.ت مي گيرد كنگو از جمله كشورهاي افريقايي است كه در ان شكار فيل ها بسيار صور) ب  
.كشاورزي و دامداري و تجارت الوار و استخراج معادن موجب تخريب جنگل هاي آمازون شده است ) ج  
.جنگل هاي استوايي را ريه هاي زمين ناميده اند ) د  

 
؟نيست كدام مورد نكته مهم استفاده صحيح و خردمندانه از منابع طبيعي -6  

                              .          ايجاد پارك هاي وحش ) الف
.                   كشاورزي و دامپروري با روش هاي علمي و جديد ) ب  
.    تعادل بين استفاده اقتصادي از جنگل و فرصت بازسازي آنها ) ج  
گسترش فعاليت هاي صنعتي و توليد انبوه كالاها در كارخانه ها) د  

 
 
 
 

    
 

:     نام   
:نام خانوادگي    

:كلاس  
  مطالعات اجتماعي : نام درس

 

        6تست درس :آزمون 

نهم                  : پـــايــــه     
: تــاريـــخ امتــــحان   

دقـــيقـــه 6:   زمـــــان   
 


	تست درس14 مطالعات نهم
	تست درس15 مطالعات نهم
	تست درس16 مطالعات نهم
	تست درس 17 تا 20

